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OLVASÁS A Nagy Gáspár Városi 
Könyvtár a Magyar Művészeti Akadé-
miához benyújtott nyertes pályázata 
segítségével hat alkalommal látott ven-
dégül budakeszi óvodásokat és iskolá-
sokat szeptember és október folyamán. 
Kortárs írókkal találkozhattak, beszél-
gethettek, játszhattak a gyerekek a rend-
hagyó irodalomórákon, író-olvasó talál-
kozókon.

Sajnos általános tendencia, hogy a 
gyerekek egyre kevesebb időt töltenek 
könyvekkel, olvasással. A kisgyermek-
korban még rendszeresen könyvtárba 
járó, olvasó gyerekek is kamaszkorban 
már jellemzően kevesebbet vagy egyál-
talán nem olvasnak. Számos kutatás 
igazolja, hogy az olvasó gyerekek, ka-
maszok jobbak szövegértésben, ami elő-
segíti tanulásukat, továbbtanulásukat, 
sőt, későbbi munkavállalásukat. Azok a 
fiatalok, akik olvasással is töltik szabad 
idejüket, nemcsak gazdagabb szókincs-
csel rendelkeznek majd, hanem empati-
kusabb, nyitottabb, világra érzékenyebb, 
harmonikusabb felnőtté válnak. Problé-
mamegoldásuk és önismeretük is fejlő-
dik az olvasás által.

Mi, könyvtárosok nagyon jól tudjuk 
ezt, ezért minden lehetőséget megraga-
dunk, hogy az olvasóvá nevelés terén 
eredményeket érjünk el. Óriási volt az 
örömünk, amikor a Magyar Művészeti 

Akadémia Irodalmi Tagozata pályázatot 
írt ki a kortárs irodalmat és az olvasást 
népszerűsítő programok megvalósításá-
ra. Célunk volt, hogy a legkisebbektől az 
érettségizőkig több korosztályt megszó-
lítsunk. Lehetőséget teremtettünk, hogy 

a gyerekek, a fiatalok a nem mindig ked-
velt klasszikus kötelező olvasmányok 
mellett kortárs írókkal is találkozzanak. 
A meghívott írók és a bemutatott művek 
magas minőséget képviselnek. A foglal-
kozások mind interaktívak voltak, több 
esetben a társművészetek bevonásával 
komplex élményt nyújtottak, segítve az 
olvasási kedv felkeltését.

A Pitypang Sport Óvoda nagycso-
portosai Nyulász Péterrel verset tanul-
tak, találós kérdéseket fejtettek meg, 
mozgásos feladatokat oldottak meg és 
rajzfilmet néztek a szerző Miazami, Mi-
azmég és Kiazaki című kötetei alapján. 
A Széchenyi István Általános Iskola 2. d 
osztályának szintén Nyulász Péter tar-
tott rendhagyó irodalomórát a BerGer 
Szimat Szolgálat kezdő olvasóknak szó-
ló mesesorozatáról.

A Prohászka Ottokár Katolikus Gim-
názium ötödikes és hatodikos osztályához 
Bajzáth Mária mesepedagógus látogatott 
el Én, senki, segítség c. kiskamaszoknak 
szóló népmese-válogatásával.

A Nagy Sándor József Gimnázium 16 
éves tanulóival Mészöly Ágnes és Mol-
nár T. Eszter beszélgetett Az Emberek 
Országa frissen megjelent, közösen írt 
könyvükről. A könyv a jövőben játszó-
dik a klímakatasztrófa miatt megválto-
zott Földön. A kamaszok nagy érdek-
lődéssel vettek részt a beszélgetésen. A 
Nagy Gáspár-estre elsősorban közép-

iskolásokat vártunk, hiszen névadónk 
Budakeszin élt, a középiskoláinkban 
tanulnak a költőről, sőt érettségi tétel is. 
Rendezvényünk a felnőtt látogatók előtt 
is nyitva állt. A közönség Pécsi Györgyi 
irodalomtörténész előadását hallhatta, 
Lázár Csaba színművész versmondása 
tette teljessé az estet. A 300.000 forintos 
támogatásból hat rendezvényt valósítot-
tunk meg, 148 gyermek és 51 felnőtt ré-
szesült kimagasló színvonalú irodalmi, 
művészeti élményben. 

A fent ismertetett irodalmi sorozathoz 
kapcsolódva decemberben meghívjuk 
Molnár Krisztina Ritát A tűz ösvénye 
c. könyvének bemutatására. A könyv a 
Térfogó sorozat második kötete, mely-
ben folytatódik a népes és kedves család 
története hétköznapi dolgokról és nehe-
zen kimondható érzésekről. A foglalko-
zásra hetedikes gyerekeket várunk. Az 
írónőt elkíséri Simonyi Cecília, a kötet il-
lusztrátora, aki a kötet tematikájához illő 
kis, emlékbe elvihető tárgyakat készít a 
gyerekekkel. Ádám Éva könyvtáros

Legyen öröm az olvasás

A Széchenyi Baráti Kör 
szeretettel hív és vár minden kedves érdeklődőt adventi programjára

2019. december 10-én, kedden 18 órára 
Az élet fájába oltott mennyei gyümölcs – karácsony a művészetben című előadásra

a Prohászka Ottokár Katolikus Gimnázium aulájába.
Vendégünk: Somos Gyula festőművész

család, Legjobbfotó Stúdió – Solymár, 
Lelkesedés Tanulás Szabadság Kiadó, 
Kisszínes üzlet – Biatorbágy, Kókány-
Tar Hajnalka stíluskalandor, Pomozi 
Katalin, Enloyd Kft., a Work Service 
Group magyarországi tagja, GOMA-
Baritz Bt., Gräfl Magdolna dohánybolt.

Ligetiné Komáromi Gabriella
óvodavezető
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